

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2018年7月

30

第6期(总第26期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

鄂尔多斯建筑业协会强化建筑行业信用体系建设

近年来,我市受“借贷危机”影响,不同程度的影响了各行各业,建筑行业更是受到很大波及,遭遇了前所未有的挑战,行业信用成为制约企业发展的重大瓶颈。同时,《国务院关于建立完善守信联合激励和失信联合惩戒制度加快推进社会诚信建设的指导意见》(国发〔2016〕33号)、《内蒙古自治区人民政府关于加快社会信用体系建设》(内政发〔2015〕146号)、《关于进一步加强行业协会(商会)和信用服务机构诚信自律建设的意见》(内发改财金字〔2017〕1460号)等诚信建设文件的相继出台,鼓励行业协会商会参与行业信用建设,依法开展行业信用评价服务工作,大力推广使用信用信息和信用产品,引导企业在生产经营活动中守信履约和诚信自律,在此背景下,鄂尔多斯建筑业协会积极探索,将竭力寻求帮助企业重塑信用体系,进一步优化行业发展环境作为工作重点。协会努力通过强化建筑行业信用机制和制度建设,促进建立建筑行业信用管理体系等举措,为我市的建筑行业发展营造和谐健康的信用环境,推动建

筑市场的健康发展做出积极贡献。

7月17日,协会在康巴什石油大厦联合内蒙古立德征信服务有限公司举行了“鄂尔多斯建筑业企业信用评价培训会”,我市三十多家企业参加。培训以完善行业信用体系建设,引导行业树立全社会良好的信用自律道德观念和社会风尚为目的,邀请征信机构资深讲师为征信评价的企业作了详细的政策及业务解读,为企业对征信服务政策的了解及征信资料的准备夯实了基础。

促进企业诚信经营,规范市场秩序,是行业协会参与社会管理、推动经济社会发展的重要途径。鄂尔多斯建筑业协会作为我市建筑行业的社会组织,始终将推动行业诚信建设作为协会的重要工作。

2016年12月,鄂尔多斯建筑业协会制定了《鄂尔多斯建筑业行业自律公约》,引导建筑业企业严格自律、诚信守法、履行社会责任,树立行业新风。

2017年“6.14信用记录关爱日”大型宣传活动,协会作为建筑行业唯一的社会组织参加活动,积极弘扬诚信文化,普及信用知识,提高



征信意识,有效推动社会信用体系建设。

2017年7月,协会成立了以会长李云飞为主任委员,王大勇、王泳强、高显晖、苏金权为副主任委员的自律信用评价委员会领导机构,进一步为规范行业行为,协调同行利益关系,维护行业间公平竞争和正

当利益,促进行业发展,强化会员企业的自律意识,促进鄂尔多斯建筑业的规范性发展打下了良好基础。

2018年“6.14信用记录关爱日”大型宣传活动,协会与主办单位一同向群众全面宣传讲解建筑市场信用体系建设相关政策和建筑施工安全知识,营造守信光荣、失信可耻

的社会氛围。

2018年7月,为了进一步完善我市建筑行业信用体系建设,引导建筑行业树立全社会良好的信用自律道德观念和社会风尚,协会通过对自治区注册的各家征信公司发来的合作方案进行细致对比,从信用机构公信力、综合办事便利、合作优惠力度等多方面考虑,最终为会员企业推荐了内蒙古立德征信服务有限公司开展征信评价服务,并为企业争取到了20个免费信用评价名额及协议价格的最大优惠力度。

2018年是社会信用体系建设迈向应用发展新阶段又一关键性的一年,鄂尔多斯建筑业协会将搭建信用评价服务平台、对《行业自律公约》遵守情况开展查实处或表彰奖励作为2018年工作要点,将不断巩固提升文明城市建设的成果与水平,进一步发挥好信用建设在行业管理、社会治理方面的综合效果,进一步提高全社会对建筑行业信用建设的满意度,助力我市成为信用之城、善美之城。

(魏波)

鄂尔多斯建筑业协会举办建筑防雷工程专业培训



7月19日,鄂尔多斯建筑业协会组织开展了建筑防雷工程专业技术培训。市建设工程质量监督站、各旗区住建局、经济开发区(园区)从事工程监督管理和检测试验工作人员共计80余人参加了此次培训。

鄂尔多斯建筑业协会举办建筑防雷工程专业培训的目的是为了帮助行业单位深入了解有关建筑物防雷技术标准规范和法律法规,提高我市建设工程领域防雷工程技术人员的专业素质和业务能力。培训邀请了鄂尔多斯市气象局副总工、防雷高级工程师张永才进行授课讲解,内容涵盖了气象法、防雷减灾、建筑物防雷设计、建筑物防雷工程施工与质量验收、建筑物防雷装置检测技术等法律法规和技术规范。培训过程中,授课讲师通过典型检测案例分析,详细讲解了防雷检测的重要性、检测仪器的操作方

法、检测需注意的事项等方面的知识。

本次培训得到了市质监站的高度重视,检测中心副主任张云飞对本次培训做了讲话,要求全体参训学员抓住此次培训机会,强调此次培训是夯实防雷业务基础,加强防雷技术队伍能力建设的重大举措,全体学员要珍惜学习机会,把所学到的知识和技能运用到实际工作中去。

通过此次培训,进一步提高了我市工程监督管理和检测试验工作人员自身的防雷业务水平,提升了我市建设工程领域防雷工程队伍的专业化水平,规范和统一了防雷检测项目、检测标准、检测方法、检测报告,达到了抓培训、增素质、强合力的目的,对促进全市建筑防雷工作持续健康发展起到了积极的促进作用。

(白雪娇)

自治区建筑业协会联合鄂尔多斯建筑业协会举办“内蒙古自治区建筑业信息管理平台”(2.0升级版)培训班

7月24日,内蒙古自治区建筑业协会联合鄂尔多斯建筑业协会在康巴什举办了“内蒙古自治区建筑业信息管理平台”(2.0升级版)培训班。来自鄂尔多斯市、呼和浩特市、包头市、乌海市等地区100余名相关从业人员参加了此次培训。

“内蒙古自治区建筑业信息管理平台”是自治区建设厅委托内建协开发的包括“建造师注册管理系统”、“安管人员安全生产考核管理系统”、“建筑业企业资质管理系统”、“建筑业企业安全生产许可管理系统”四大模块互联互通、统一的信息管理平台,由于近期该平台各系统根据企业及审核部门的需求对各功能进行了升级,升级后系统的客户端使用、各业务办理的附件上传及上报流程等方面均有更新,为了帮助企业更好地了解和掌握操作流程,自治区建筑业协会联合鄂尔多斯建筑业协会举办了此次培训。内蒙古自治区建筑业协会信息中心赵英老师就“内蒙古自治



区建筑业信息管理平台”中涉及的四大模块内容进行了详细解析。为保证培训效果,课程结束后还设置了答疑解惑环节,对参加培训人员在系统操作中遇到的问题进行现场解答。

此次培训促进了行业相关从业人员更加全面、规范地掌握“内蒙古自治区建筑业信息管理平台”的操作方法,提升了资质管理人员的业务技能,提高了办理相关业务的工作效率。

(白雪娇)